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校 長  大橋 恵子 

梅雨明けが待ち遠しい日々でしたが、例年より期間

を縮小し、夏休みが始まります。 

本年度は、新学習要領が全面実施となり、５・６年生

の外国語科の新設、自分づくりパスポートやプログラ

ミング教育の導入等、前年度から準備を進めて参りま

した。しかし、新型コロナウイルスの感染拡大防止の

ため、様々な教育活動を見直さなければならない状況

になり、現在も続いています。学校では、確実な情報収

集を行いながら、その時々で判断して参りました。保

護者の皆様には、変化の激しい状況をご理解いただき、

ご支援いただきましたことに改めて感謝いたします。 

先日、年度初めに開催予定の学校説明会資料をお配りいたしました。本校の 65 年の歴史の中で

築き上げてきた『三耕教育』を拡充し伝統を継承しながら、急速に変化する 10年後・20年後の

社会を築き、生き抜く力を育てるためのグランドデザインです。ご理解いただき、未来を豊かに生

きる子どもたちのためにご支援をよろしくお願いいたします。 

さて、7月末に開催した『浅間台小マルシェ』はいかがでしたか。天候不順や分散開催等、十分

な品物が用意できず、昨年の豊富な野菜販売からは、ややマイナスな心境ですが、子どもたちの学

びは広がっていると自負しています。当初、コロナ渦の中で「浅間台小マルシェは、中止」と子ど

もたちに伝えました。子どもたちは、実施するために知恵を働かせ、しっかりと話し合いました。

「実施したい」と自分事になった時からの活動は、目を見張るものがありました。今年の野菜の種

や苗は、昨年度のマルシェの売上金から 4,000円ずつ、各学年に分配し購入したものです。栽培

する野菜は、子どもたちのアンケートで決め、畑には、かかしやカラス除けの CDがぶら下がるな

ど、放課後の畑からも子どもたちの笑い声が聞こえて来るような、賑やかな畑で収穫しました。ま

た、さまざまな課題を解決しながら実施した『浅間台小マルシェ』です。来年は、これらの経験を

活かし、さらに充実したものになると期待しています。 

新型コロナウイルスは、世界を巻き込み収束のめどが立ちません。集中豪雨などの異常気象は、

予測不可能です。でも私たちは安全を第一に考えながら前を向き、教育活動の『目的は何か』『本

当に必要なことか』改めて考え、再構築しながら、教育活動をすすめていきたいと思います。 

明日から夏休みです。社会とつながる『ちょうせんする夏』に、ぜひ一緒にチャレンジしてくだ

さい。       ＊『ちょうせんする夏』：7 月 22 日配付「夏休みの学習について」をご覧ください。 
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＜８月の行事予定＞ 

日 曜 行  事 

１ 土  

２ 日  

３ 月  閉庁日 夏季休業開始  

４ 火 閉庁日 

５ 水 閉庁日 

６ 木 閉庁日 

７ 金 閉庁日 

８ 土  

９ 日  

１０ 月 山の日 

１１ 火 閉庁日 

１２ 水 閉庁日 

１３ 木 閉庁日 

１４ 金 閉庁日 

１５ 土  

１６ 日  

１７ 月 
始業日 

放送朝会・全校４時間授業（下校１２：３０） 

１８ 火 全校４時間授業（下校１２：３０） 

１９ 水 
全校４時間授業（下校１２：３０） 

学校カウンセラー教育相談日（全日） 

２０ 木 全校 4時間授業（下校１２：３０） 

２１ 金 全校４時間授業（下校１２：３０） 

２２ 土  

２３ 日  

２４ 月 給食開始       （5校時・6校時開始） 

２５ 火  

２６ 水  

２７ 木  

２８ 金  

２９ 土  

３０ 日  

３１ 月 総合防災訓練・委員会活動（５・６年生） 

 

 

 

生活目標  生活リズムをとりもどそう             

給食目標  食事の前後の過ごし方を考えよう 

保健目標    大きなけがを防ごう 

 

《親子草取り》 

日程や実施内容について検討中

です。決まり次第改めてお知らせ

します。 

《９月の主な予定》 

◆路耕（剣道・茶道・将棋） 

２日（水）３・４年生 

１０日（木）５・６年生 

２３日（水）１・２年生 

３０日（水）３・４年生 

◆1年生交通安全教室 

  ３日（木） 

◆創立記念集会 

  ８日（火） 

◆クラブ活動（4～6年生） 

◆５年生心の教育ふれあいコンサート 

 １７日（木） 

◆授業参観・懇談会 

 １８日（金） 

◆学校保健委員会 

 ２４日（木） 

◆尿検査（全学年） 

 ２９日（火）配布 

３０日（水）回収 

 

《９月以降 実施方法や内容が 

変更になるもの》 

・運動会（10 月） 

・6年生日光修学旅行（10 月） 

・5年生愛川宿泊体験学習（11 月） 

・４年生日本丸宿泊体験学習（11 月） 

 

※宿泊地等と連絡をとりながら判

断します。ご理解とご協力をお願い

いたします。 

「夏休みの過ごし方」につい

ては、別紙をご覧ください。 

≪夏休み中の緊急連絡先≫ 

東部学校教育事務所  

（411）0608 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《夏休みの学習について》 

 各担任と子どもたちで、夏休みに取り組む課題について事前に確認をしました。 

保護者の皆様は 7/22 付「夏休みの学習について」の配付プリントのご確認いただけたでしょうか。 

今年の夏休みは『ちょうせんする夏』として夏休みの宿題を見直しました。 

「知りたいと思ったことを調べてみる」「やってみたいと思ったことをやってみる」等自ら課題を見

つけ・解決していく力が高まるように、子どもの「ふしぎのタネ」の芽を出させ、成長させたいと思

います。ご家庭でのご理解とご協力をお願いいたします。 

 

《夏休み作品募集のご案内》 

本年度は、青少年読書感想文コンクール」のみ学校で募集します。 

・１・２年 800字以内 ３～６年 1200字以内（全国読書感想文 Web 検索） 

※環境絵日記・安全安心防犯ポスターの募集は中止になりました。 

 

次の応募については、各ご家庭でお問い合わせの上、ご応募ください。 

・「ヨコハマ３R 夢！」ポスターコンクール（３R 夢ポスターコンクール Web 検索） 

・手紙作文コンクール（第５３回手紙作文コンクール Web 検索） 

・ありがとうの手紙コンテスト（ファミマありがとう Web 検索） 

・海とさかな自由研究作品コンクール（海とさかな Web 検索） 

・18 回はま菜ちゃん料理コンクール（はま菜ちゃん料理コンクール Web 検索） 

・ゆうちょアイデア貯金箱コンクール（ゆうちょアイデア貯金箱 WEB 検索） など 

 

《白衣・配膳台カバー・カーテンの洗濯》 

 各ご家庭での洗濯や点検等ご協力ありがとう

ございました。子どもたちは、気持ちよく学校生

活を送ることができました。また、見えないとこ

ろで大人が支えてくださっていることに気付き

感謝する気持ちを育んでいます。 

夏休み後のご協力もお願いいたします。 

 

 

 

 
《浅間台小マルシェ・個人面談のお礼》 

子どもたちの栽培活動や実った野菜を「浅間台小マルシェ」で販売し発信しました。本年度は、新

型コロナウイルス感染予防のため、各学年・保護者の方のみに向けた準備開催になりましたが、多く

のご参加がありました。ありがとうございました。子どもたちは、自分たちが育てた野菜を実際に販

売する活動を通して、栽培活動でお世話になった地域の「大地の会」の方々へ感謝する気持ちをもっ

たり、今後の活動について考えたりしています。 

また、個人面談では、学校生活の様子やご家庭での様子について情報共有することができました。

ありがとうございました。 

子どもの豊かな学びのために、今後の授業参観・懇談会にも、ぜひご出席くださいますようお願い

いたします。次回は９月１８日（金）の予定です。 

 

 

 

 

《消毒用 古布のご協力のお願い》 

学校では新型コロナウイルス感染症予防対策

として、児童の下校後、全教室の机や椅子等、職

員で消毒をしていますが、使用する古布が不足し

ています。ご家庭でご不要になった使用済みの古

布・タオル類・シーツ・衣類などがありましたら、

約 15 ㎝×15㎝の大きさに切り、夏休み後、お

子さんに持たせていただけると幸いです。 

（直接、保健室の杉浦教諭へ） 

ご協力お願いいたします。 

 

 



《浅間台小マルシェ 各学年児童の様子》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４組 やったね！大成功！  

春から畑で育てた、ししとう・大根・じゃがいもを販売しました。 

役割分担を決めて、看板作りや袋詰めをしたり、会計の練習をしたりして本番に

臨みました。たくさんのお客さんが買いに来てくれて、大忙しでした。お客さん

の笑顔を見ることができて、みんなでにっこり大成功でした！ 

 

 

 

1 年生 収穫できたよ！ 

浅間台小マルシェには、たくさんの方にお越しいただき、ありがとうござい

ました。大きな大きな大根を 6年生にお手伝いしてもらって収穫しました。

「おもい!」「ぼくのふとももよりもでっかいよ！」と笑顔を見せていました。

お家でもぜひ、食卓に並べて話題にしていただけると嬉しいです。 

 

 

 

 

 

２年生 楽しみにしていた浅間台小マルシェ！ 

看板を作ったり、レシピを書いたり、陳列する箱をつくったり…色々なこ

とを工夫しました。「たくさん売れて嬉しかった。」「お客さんの笑顔が嬉しか

った。」「みんなで協力できて楽しかった。」という振り返りから、人と関わる

ことの楽しさをしっかりと学ぶことができた２年生です。 

 

 

 

 

３年生 野菜不足も乗り越えて…売れたよ！ 

「今年は野菜が不作で、販売できるものが少なくてどうしよう…」 

みんなで考えて、手作り小物や hands to handsサイダーも販売しました。 

お客さんがたくさん来てくださったので、友だちと協力して販売することがで

きました。活動を通して、たくさん学ぶことができた三年生です！ 

 

 

 

 

４年生 野菜の良さを発信！ 

みんなで販売方法を色々考えました。育てた野菜の良さを紹介するポスター

や野菜を使った料理のレシピを作りました。また、お客さんに喜んでもらえる

ように飾りやおまけを各グループで協力して取り組みました。来年は、「5年生

の自分たちが中心になって取り組むぞ！」と意欲が高まっています。 

 

 

 

５年生 わたしたち マルシェの責任者です！ 

今まで育ててきた野菜を収穫し、２８日（火）に全校のトップバッターとし

てマルシェを行いました。服装をそろえたり、レシピをつくって配ったりする

など、お客さんに学校の良さを伝えるために工夫して販売することができまし

た。当日は、笑顔で楽しく接客することができました。 

６年生 経験を活かして 

今年は、トマト・キュウリ・ナス・トウモロコシ・ジャガイモを育てました。

しかし、収穫できた野菜の数が少なかったため、みんなで相談して各野菜料理

レシピや浅間台マルシェについて紹介することにしました。去年の経験を活か

して役割分担をし、主体的に活動を進めることができました。最高学年として

頼もしい姿でした。夏休み後の活動も楽しみです。 

 

 

 

 


